
                   

   

 

 

 

４月７日（火）、令和８年度の南有馬中学校がスタートしました。着任式、

始業式、そして９日（木）の入学式と、次々に新しい出会いが訪れ、生徒と先生たちの心の“わく

わく”が聞こえてきた１週間でした。令和８年度の南有馬中学校の絵本がどんなページで彩られて

いくのか、私もとてもわくわくしています！ 

始業式では、南有馬中学校の「顔」となった３年生と、「先輩」となった２年生に向けて、様々

な経験を通して「心」を耕してほしいこと、そのために、もっともっと一歩前に踏み出す勇気と挑

戦する気持ちをもってほしいことをお願いしました。令和８年度も前年度に引き続き、『気づく・

考える・挑戦する』を学校スローガンとして南有馬中学校は教育活動を進めます。「気づく」こと

は優しさと思いやりを生み、「考える」ことは自身の判断と言動に深みを生み、「挑戦する」ことは、

新たな可能性を切り拓きます。そして、目指すは「『やりたい』が形になる南有馬中学校、自分た

ちの『やりたい』を形にできる南中生」です。自分たちの力を伸ばす

生徒たちの挑戦、「やりたい」という気持ちを、教職員全員で支え、

安心して挑戦できる環境をつくることを生徒たちに約束しています。

最後に、坂村真民の『本気』という詩の一部を生徒たちに投げかけま

した。一人一人の“本気”が、挑戦と成長へつながることを期待しま

す。式終了後の担任発表に目を輝かせる生徒の姿が印象的でした。 

天気が心配されましたが、時折春の青空が顔をのぞかせる中、令和８年度入学式

を挙行することができました。新入生の皆さん、保護者の皆様、入学おめでとうご

ざいます。吹奏楽部の演奏とともに緊張した面持ちで入場してきた新入生でしたが、

新入生紹介では、２９名の元気な声が式場に響き渡りました。式辞では、安心して

楽しく成長できる中学校生活にするために、３つの心、「気づく心」「挑戦する心」「感謝する心」

をもってほしいことをお願いしました。この３つの心は、人として成長するために私が大事にして

いる心でもあり、南中生として当たり前にできるようになってほしい行動であるため、毎年新入生

に話をしています。今年の入学式で、３つの心を目指す生徒が全員揃いました！ 

新入生が安心して中学校を送れるよう先輩として「歓迎のことば」を述べた生徒代表の植木美遥

さんと中学校生活への期待を胸に「誓いのことば」を述べた新入生代表の本多朝陽さん。二人のこ

とばから、全校生徒９１名が共に支え合い、高め合い、成長していくであろう１年間に、期待が膨

らみました。 

生徒一人一人の無限の可能性を伸ばし、栄光（ひかり）輝く南有 

馬中学校へさらに発展させてまいります。保護者・地域の皆様、 

今年度も本校教育活動へのご理解とご協力をよろしくお願いい 

たします。併せて、保護者・御来賓の皆様の温かな心に包まれ 

た素晴らしい式になりましたことに心から感謝申し上げます。 
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すべては子供たちのために 

学校は、仲間と出会い、ともに様々な経験や体験を積み重ねていくことで、心が育つ場所です。

縁あって出会った子供たちが、これから待ち受ける変化の激しい時代を自分で考え判断しながら

生き抜いていけるよう、必要な資質能力（思考力、判断力、粘り強さ、コミュニケーション力等）

を中学校３年間で身に付けさせること、それが、私たち教職員の使命です。さらにはそれが、子

供たちの将来の「幸せ」につながっていくものだと私は信じております。全教職員が「すべては

子供たちのために」という思いをもち、全力で子供たちの学びを支え、教育活動を推進してまい

ります。学校と家庭と地域とが手を携える『共育』に向け、ご協力よろしくお願いいたします。 

                                                                             

行事予定 

4/１3(月) 生徒会対面式 

地区生徒会、視力検査 

4/14(火) 学級役員任命式 

          ＰＴＡ評議員会 

4/15(水) 自転車点検、全校自治部会 

4/17(金) 歓迎遠足 

４/２１(火) 尿検査 

          全国学力調査（３年英・質問） 

４/２３(木) 全国学力調査（３年国・数） 

県学力調査（２年国・数） 

４/2７(月) 学年自治部会 

４/２９(水・祝) 昭和の日  

４/３０(木)  授業参観 

ＰＴＡ総会、部活動振興会 

〈南有馬地区の目指す子供像:「あいさつのできる子供」「たくましい子供」〉 

めざす生徒像 

○心豊かな生徒 

○主体的に学ぶ生徒 

○たくましい生徒 

めざす学校像 

○夢と志をもって高め合う学校 

○礼節を重んじる美しい学校 

○愛情と信頼に満ちた明るい学校 

めざす教師像 

○初心を忘れず学び続ける教師 

○深い教育愛を持つ教師 

○健康で明るく実践力のある教師 

学校教育目標 心豊かでたくましく 志をもって学ぶ生徒の育成 

学校スローガン 『気づく・考える・挑戦する』 

令和８年度 

本校職員です 

よろしく 

お願い 

いたします 

生徒一人一人に、目をかけ、

耳を傾け、時間をかけ、一人一

人の「心」と向き合いながら、

全職員一丸となって子供の学び

を支えてまいります。 

ご不安な点等がございました

ら、いつでもご遠慮なく学校へ

ご相談ください。 
 


